Тест 2
по Информационни технологии за 8 клас

Раздел: Компютърни мрежи
Име ............................................................................................  клас.......... .№.............

1. Съвкупност от два или повече компютъра се нарича ....................................................1т.
2. Коя от компютърните мрежи е разположена на ограничена площ?


а) Wide Area Network;                      б) Local Area Network;

в) Metropolitan Area Network;
 г) Интернет.

                                        1т.
3. Начина на свързване на компютрите в мрежата се нарича:
а) режим на мрежата;               
 б) топология на мрежата;
в) модел на мрежата;                        г) организация на мрежата..                          1т.
4. Допълнете изречението така, че да е вярно: Компютърът, който предоставя на други, включени в мрежата компютри, данни, услуги и периферни устройства се нарича ......................................



                                                               1т.
5. Кой вид кабел предава най-бързата връзка:

а) коаксиален кабел;                          б) оптичен кабел;

в) кабели от тип усукана двойка;     г) влакнесто-оптичен кабел.                         1т.
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6. Топологията, посочена на фигурата, е:


                    а) линейна шина;  
                    б) звезда;
                    в) пръстен;
                    г) дървовидна (йерархична).                                        1т.                                                

.

7. Кое устройство предава сигнал само до компютъра, за който е предназначен?


а) концентратор (Hub);
б) мост (Bridge);

в) комутатор (Switch);          г) нито едно от изброените.                                       1т.                                          
8. Компютрите се обръщат един към друг в мрежа с:

а) електронна поща;                   б) URL адрес; 
в)  IP адрес.                                  г) с нито едно от посочените.                              1т.
9. Системата DNS (Domain Name System) в Интернет се използва за:
а) преобразуване на временните IP адреси в постоянни;   
б) замяна на цифровите IP адреси в лесно помнещи се имена;
в) променяне на постоянни IP адреси във временни;
г) създаване на цифрови или символни IP адреси.                                                  1т.
10. Най-старата услуга в интернет е:

а) електронна поща ;  

  
б) чат услуга; 

в) WWW -услуга;                              

г) FTP (File Transfer Protocol) услуга 





    1т. 11. Протоколът TCP е протокол за .......................................................................................1т
12. Чрез кой от изброените протоколи се пренася глас в Интернет:

а) VoIP;                       б) SMTP;
в) HTTP;                      г) IP.       






   1т.
13. Попълнете в таблицата предназначението на съответната интернет услуга.    
   3т.
	Интернет услуга
	Предназначение

	e-mail
	

	WWW
	

	Chat
	


                                                                                                                                                   14.  За реализация на услугата World Wide Web (WWW) се използва протокола:

а) FTP;                           б) SMTP;
в) HTTP;                        г) TCP                                                                                    1т.
15. Разделянето на дадена мрежа на подмрежи се извършва с помощта на:


а) IP адрес;

    б) мрежова маска;


в) DNS сървър;
     г) DHCP сървър.





    1т.
Общ брой точки:

  Оценка:



            Родител:
Критерий за оценяване:
Общ брой точки- 17.
при 17, 16т.- Отличен 6
при 15, 14 т.- Мн. добър 5
при 13, 12т.- Добър 4
при 11, 10т.- Среден 3
под 9 и по-малко точки- Слаб 2

